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REFERAT FRA UTVIDET STYREMØTE I SJFF TORSDAG 02. NOVEMBER 2023 

Tilstede:  Rune, Vidar, Tommy, Mads, Rolf A., Knut Erik, Trond  

Forfall:  Kjetil, Stian, Malin, Torje, Ulf Steinar, Roger 

 

Sak nr. 1 NM-regnskap Nordisk Trap 2023, klubbøkonomi  

SJFF/Sannidal Trap gjennomførte et vellykket NM i perioden 10. tom 13. 

august. Etter en fellesgjennomgang med Rolf A («frivillig kasserer») av utgifter 

og inntekter, viser sluttresultatet et netto overskudd på ca. kr. 150.000. I 

tillegg kommer verdien av ny leirduekaster med akustikk som er belastet 

NM-regnskapet. Både sponsorinntekter, påmeldingsavgifter og kafesalget har 

bidratt til det gode resultatet. Telemark og Vestfold fylkeskommune stiller 

krav om et enkelt regnskap for at arrangementilskuddet på kr. 50 000 skal 

utbetales. 

Klubbens resultatregnskap for 2023 (pr. 1. november) viser en brutto 

omsetning (inntekter) tilsvarende kr. 1 405 210, mens utgiftene ligger på kr. 

1 271 566. Fra en heller dyster start på driftsåret med høye kostnader og 

behov for tilleggslån i Drangedalsbanken for å styrke likviditeten, ser 

årsresultatet til å kunne resultere i driftsoverskudd – anslagsvis på kr. 

150 000. 

Sak nr. 2 Fiskeutvalget 

 Rune er blitt kontaktet av Marin Eikeland om kultivering, utsetting av fisk i 

forskjellige vann og gjøre noe med gytebekker. Han ønsker et samarbeid 

mellom flere lag og foreninger. Rolf Henning Nilsen har tatt kontakt om at 

han ønsker å bidra innen fiskeutvalget. Rune videreformidler dette til 

fiskeutvalget 

 

Sak nr. 3 Søknader om støttemidler 

 Rune og Tommy har sendt en rekke søknader til organisasjoner og stiftelser 

om støtte til forskjellige prosjekter. Vi avventer resultatene. 

 Rune er blitt kontaktet av kultursjef Harald Bothner fra Kragerø kommune. Vi 

må fylle ut skjema for planlagte anlegg dersom vi skal kunne komme i 
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betraktning om å søke tippe-/anleggsmidler. Det er denne anleggsoversikten 

som danner grunnlaget for prioriteringer. Rune sørger for at våre planer i 

forhold til skytebaner, veier, leirduesti mm blir registrerte. 

Sak nr. 4 Utbyggingsplaner og fremdrift hos Kragerø kommune på byggesøknad. 

 Byggesøknader er komplisert og vanskelig! 

 For å tilfredsstille alle krav ble vi «tvunget» til å bruke profesjonell hjelp i 

forbindelse med søknaden. Arkitekthuset v/Freid Eggum har laget en 

omfattende og grundig søknad som skal inneholde alle relevante 

opplysninger. Saksbehandler i kommunen har sagt seg fornøyd med 

innholdet, men overordnet avdelingsleder må sette sitt godkjentstempel på 

før selve saksbehandlingen kan begynne. Vi håper på at saken blir behandlet 

forholdsvis snart. Vi har tilbud om flotte steinmasser og det er en fordel at 

transport og fylling i deponi skjer med tele i bakken. 

Sak nr. 5 Søknad om NM i elgbane 2026 

 Styret har i tidligere møte vært positive til å stå som arrangør. Rune har vært i 

kontakt med NJFF v/Vidar Nilsen. Han ønsker oss velkommen som søker for 

NM i 2026. Rune og Mads skal sjekke med andre, tidligere arrangører om den 

økonomiske siden av et slikt arrangement. Det er utvilsomt en stor oppgave å 

stå som arrangør men da må det også være verd det. 

Sak nr. 6 Innkjøp av rifleammo, ladekomponenter og leirduer 

 Vinter/vår 2023 var det varslet betydelig prisstigning på ammunisjon og 

leirduer. Innkjøp i større kvanta kunne gi oss bedre priser. For å ha midler til å 

foreta større innkjøp, måtte vi utvide banklånet vårt i Drangedalsbanken. 

Innkjøpene som ble gjort var gunstige. Det er i øyeblikket ingenting som tyder 

på at prisveksten fortsetter i samme takt. Styret er enige om at vi venter med 

bestilling av rifleammunisjon og leirduer til nytt budsjettår (2024) Riflegruppa 

har lite på lager, leirduegruppa har bra med ammunisjon men minkende laget 

på duer. Underutvalgene lager bestillingsoversikter. 

Sak nr. 7 Elektronisk skytebane innendørs! 

 I forbindelse med innkjøp av brukte Megalink-anvisere til riflebanen fikk man 

et brukt Megalink-system til luftgevær på kjøpet. Rune har nå montert opp 3 

elektroniske selvanvisere i klubbhuset (på veggen bak kjellertrappa), og alt er 

klart for skytetrening og konkurranser. Det gjenstår å kjøpe brukte luftrifler 

når økonomien tillater det. 

Kragerø 4. nov 2023, Vidar 


